

**Balení: Kartonová krabice****Hmotnost: 30 kg ±2%****Obsah: 30 ks plastových sáčků a 1 kg ±2%**

Žáruvzdorný PROFI tmel s vynikajícími trvanlivými účinky a vysokými pevnostmi na bázi aluminosilikátů a vodního skla pro vysoké teploty do 1200 °C, který po vytvrzení nepraská, nedrolí se, neuvolňuje žádné plyny a tvoří tvrdou spárovací hmotu. Je použitelný pro interiér a přetíratelný.

OBLAST POUŽITÍ

Žáruvzdorný PROFI tmel je vhodný

- **pro montáž, opravy a výrobu kotlů, krbů, kamen, ohnišť a topných systémů**
- **pro opravy konstrukcí vystavovaných vysokým teplotám**
- **pro slepování různých ploch, spojů a otvorů v místech vysokých teplot**
- **k lepení protipožárních desek a protipožárních systémů ve stavebním průmyslu**
- **při výrobě vagónů, při lepení forem a jader ve slévárenském průmyslu aj.**

Slepené díly získají po 2-3 hodinách vynikající pevné spojení. Dosušení není nutné.

Při 20°C je lepidlo vytvrzeno za 12 hodin, max. pevnosti dosáhne po 24 hodinách.

PARAMETRY

Množství nánosu je závislé na lepených materiálech a pohybuje se od 1 – 1,8 kg/m².

Viskozita (20°C) [Pa.s]: 68 - 76

Pevnost v tahu [N/cm²]: > 500

Zkušební těleso: DIN 52404

Skladovatelnost [měs]: 12

!!! Nevystavovat mrazu !!!

ZPRACOVÁNÍ

Žáruvzdorný tmel se nanáší ručně přímo ze sáčků. Sáčky umožňují nanášení v přiměřeném množství a slouží zároveň jako ochranný obal, neboť zabraňují okorání pasty. Lepené plochy musí být čisté, suché a zbavené prachu a mastnoty. Zpracovávat při teplotách nad 10°C. Po nanesení lepidla zubatou stěrkou nebo „houseskou“ na jednu lepenou plochu lehce přitisknout druhou suchou část a krouživým pohybem, aby se dosáhlo vyplnění všech spár, lehce přitlačovat lepené plochy k sobě. Materiály se k sobě tisknou v závislosti na teplotě okolí do cca. 3 min a je třeba dbát na to, aby tmel neuzavřel svůj povrch (nevytvořil škraloup). V případě nanesení většího množství tmele odstraňte přebytky zubatou stěrkou.

BEZPEČNOST

Dráždí kůži. Nebezpečí vážného poškození očí. Při zasažení očí okamžitě důkladně vypláchněte vodou a vyhledejte lékařskou pomoc. Používejte vhodné ochranné rukavice a ochranné brýle nebo obličejový štít.



BUDR Budget, Rolnická 61, Bohumín - Pudlov 735 51 • proftmel@budrbudget.cz

Údaje o našich výrobcích se opírají o stav našich dnešních znalostí a zkušeností.

Obsah je na základě mnohostrannosti použití nezávazný. Toto platí i pro eventuální nároky třetích osob.

